

中乌学者：

“一带一路”建设愿景可期

新华社塔什干6月20日电（记者沙达提）中国和乌兹别克斯坦20日在乌首都塔什干联合举办“一带一路”专家学者和媒体记者座谈会。与会专家学者一致认为，中国提出的“一带一路”建设愿景可期。

外交部公共外交咨询委员会委员马振岗、孙玉玺、国际问题研究院常务副院长阮宗泽出席座谈会。中国驻乌兹别克斯坦大使孙立杰、乌总统战略与地区间研究所负责人、当地知名智库和高校学者等60多人与会。

马振岗说，在“一带一路”倡议提出后的近4年时间里，“一带一路”从规划走向实

践，从愿景变为行动，进展和成果超出预期。今年5月，在北京举办的“一带一路”国际合作高峰论坛成果丰硕，进一步明确了未来“一带一路”的合作方向，规划了“一带一路”建设的具体路线图。与会领导人和各界代表都看好“一带一路”建设前景。

孙玉玺说，“一带一路”倡议顺应时代潮流，适应发展规律，符合各国人民利益，具有广阔前景。

阮宗泽说，中国在“一带一路”国际合作高峰论坛上提出将“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路。中国主张构建以合作共赢为核心的新型

国际关系，打造对话不对抗、结伴不结盟的伙伴关系。相信“一带一路”的美好愿景一定能够实现。

孙立杰表示，中乌建交25年来两国关系和各领域合作硕果累累。今年5月，乌总统米尔济约耶夫对中国进行国事访问并出席“一带一路”国际合作高峰论坛，两国元首就各领域合作达成重要共识。希望在座专家学者为中乌合作和共建“一带一路”建言献策。

乌总统战略与地区间研究所首席研究员图拉耶娃说，“一带一路”是一项伟大倡议，不仅造福乌中人民，也促进欧亚大陆融合，对促进全世界人民的福祉都具有积极意义。“一带一路”国际合作高峰论坛是中国兑现推进“一带一路”建设承诺的具体行动。乌兹别克斯坦是首批支持丝绸之路经济带建设的国家之一，因为乌致力于共建“一带一路”与乌落实未来经济社会发展规划相契合。事实证明，“一带一路”倡议提出以来，乌中关系和两国合作取得了新的进展。

乌总统战略与地区间研究所高级研究员波波汉诺、乌前外交部欧洲局局长尤素波夫等也认为，“一带一路”倡议符合中国和包括乌兹别克斯坦在内的中亚国家人民福祉，“一带一路”是乌中合作的良好平台。

美国宣布对俄罗斯实施新一轮制裁

新华社华盛顿6月20日电（记者周而捷）美国财政部20日宣布，对38个个人和实体实施制裁，以回应俄罗斯在乌克兰问题上的举动。

美国财政部当天在一份声明中说，受到制裁的个人和实体当中包括一家试图逃避现有制裁的实体、两家由此前受制裁人士控制的实体，以及两名俄罗斯政府官员。新的制裁措施旨在打击逃避现有制裁措施的行为，并力图使美国与其伙伴国的制裁措施保持一致。

根据制裁措施，受到制裁的个人和实体在美国境内的资产将被冻结，同时美国人将被禁止与其进行交易往来。

美国财政部长史蒂文·姆努钦在声明中说，美国政府致力于通过外交手段维护乌克兰主权，新的制裁措施旨在继续向俄罗斯施压。

他表示，除非俄方遵守其在明斯克协议中的承诺，否则美对俄制裁措施将不会放松。

美国国会参议院15日表决通过一项制裁伊朗的法案，其中包括对俄罗斯施加制裁的修正案。根据修正案，美国将对一大批俄方人员实施制裁。法案还将对俄罗斯矿产、金属、运输和铁路等行业实施制裁。此外，当美国总统试图放松或终止对俄罗斯已有制裁措施时，国会可据该修正案启动审议程序。

俄罗斯总统普京15日表示，美国推行的反俄制裁是一把“双刃剑”。他说，联合国的统计数据显示，受美国反俄制裁影响，俄罗斯国内生产总值至少下降了1%，而美国则损失了1000亿美元。

布鲁塞尔中央火车站发生爆炸事件



6月20日，在比利时首都布鲁塞尔，军人和警察封锁布鲁塞尔中央火车站周边路口。

比利时联邦检察院网站20日晚发布消息说，一名30多岁的男子当晚在布鲁塞尔中央火车站引爆携带的爆炸装置。事件没有造成人员伤亡，这名男子被随后赶来的军人开枪击中。

新华社记者叶平凡 摄

农行周口分行成功举办“百城万家”基金沙龙客户活动

为满足客户专业化的基金产品需求、提升贵宾客户忠诚度，6月15日，农行周口分行在周口滨河国际大酒店举办“百城万家”基金沙龙客户活动。农行省行有关领导和某基金公司专家应邀出席，该行主管行长、主办部门负责人和各支行邀请的贵宾客户等共计100余人参加该活动。

本次活动在小提琴表演中拉开序幕。之后，省行领导为本活动致辞；基金公司专家以《敢问路在何方？路在脚下》为题，讲解家庭资产配置；省行专家就低利率时代如何

进行资产配置向客户进行讲解。

此外，员工T台贵金属产品秀、员工献歌、幸运大抽奖等节目使本次活动高潮迭起。

活动结束后，贵宾客户积极询问该行的贵金属和会场两侧展示的理财、基金、贵金属等产品，了解该行新产品和新活动。本次活动不仅满足了客户的金融需求，更获得了客户的一致称赞，从而有力地提升了该行的社会形象。

(周农)

中国驻比利时使馆将为一战华工立纪念雕像

新华社布鲁塞尔6月20日电（记者潘革平）中国驻比利时使馆公参陈栋20日在布鲁塞尔宣布，为纪念华工在一战中所作的贡献，中国驻比利时使馆将在比利时波珀灵厄市立华工纪念群雕像。

陈栋在当日的记者会上说，雕像的落成仪式将于11月15日“布思本村轰炸”纪念日举行。

据华工群雕的设计者、在比华裔雕塑家闫淑芬介绍，群雕为铸铜雕像，由华工挖战壕、运炮弹和抬担架三个形象共同组成。每座雕像相互独立，高度均为1.8米，加上底座高约3米。目前雕塑正在制作中。

此外，为纪念“布思本村轰炸”100周年，中国驻比利时使馆还将与波珀灵厄市在9月3日举办“华工万岁”系列纪念活动，包

括华工修建纪念建筑、举行一战图片展、“中国文化日”等活动。

中国驻比利时大使曲星介绍，1916年到1918年期间，约14万华工奔赴欧洲，为劳动力极度匮乏的协约国军队提供战地后勤服务。其中约1.2万人来到比利时与法国交界地区，成为战争进入关键时刻的一支关键力量。当时华工从事的后勤工作不仅繁重，而且非常危险，华工挖战壕的位置距离敌方部队大约只有50米。1917年11月15日，德军轰炸了位于波珀灵厄市布思本村一个营地，为英军提供后勤服务的13名华工遇难。

如今，波珀灵厄市利森托克军人公墓埋葬着1.1万名一战死难者，包括35名已确认身份的华工。

菲武装分子劫持5名平民

新华社马尼拉6月21日电（记者袁梦晨）一伙武装分子21日袭击菲律宾南部北哥打巴托省皮格瓦亚镇，与政府军发生交火。武装分子在逃离途中占领当地一所学校，并挟持5名平民。

菲律宾媒体援引皮格瓦亚镇警察局长雷亚伦·马蒙的话报道说，警方21日收到报告，一伙数量不明的反政府武装“邦萨摩洛伊斯兰自由战士组织”成员当天袭击皮格瓦亚镇，并与政府军发生交火。

菲律宾武装部队发言人雷斯蒂图托·帕迪利亚证实了此次交火，并表示政府军已击退武装分子，当地局势恢复安全。

帕迪利亚说，根据军方收到的报告，武装分子逃离途中占领当地一所学校，并挟持5名平民作为“人体盾牌”。由于武装分子已被击退，军方尚不能确认人质身份以及是否获释。

帕迪利亚还说，此次交火与菲律宾南部马拉维市战斗无关。

皮格瓦亚镇位于马拉维以南约200公里。今年5月底，菲律宾军方在马拉维搜捕“穆特组织”和阿布沙耶夫武装人员，引发双方交火至今。

门面房拍卖公告

受当事人委托，我公司定于2017年6月28日10时在周口大道与庆丰路交叉口昌建MOCO新世界，对周口市川汇区中州大道北段东侧关帝上城1-201铺至210铺十间门面进行公开拍卖。房屋产权明确，单间独立产权证，竞买人可单独拍，可多间拍。

有意竞买者，请于2017年6月26日17时前向指定账户缴纳竞买保证金5万元（河南省保君拍卖有限公司，开户行：中原银行周口六一支行，账号：411605010150000501，保证金必须转账，以实际到账为准，未成交者全额无息退

还），并携带有效证件（身份证原件及复印件，单位提供营业执照副本、法定代表人授权委托书等）到周口市水利局五楼506室办理竞买手续。

标的展示时间：公告之日起至2017年6月27日

展示地点：标的所在地
拍卖公司咨询电话：15518115717
0394-8229189

工商监督：0394-83944038
河南省保君拍卖有限公司
2017年6月21日